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TYPMYIITYK MACEJIEJIEP )KAHA AJIAPJIbIH ITPAKTUKAJIA KOJIAOHYJIYIUTY
XKN3HEHHBIE 3AJIAY 1 UX ITIPUMEHEHUE HA TIPAKTUKE
LIFE TASKS AND THEIR APPLICATION IN PRACTICE
Kyeakoe K. M. — 2KAM Yuyn “Kozopky mamemamura”
Kageopacvinvin oouenmu
Kyesaxoe C. /K. - KYHAnvin “I'eomexanuka sncana yxcep KazvlHaAcvln 6300umypyy"’
UHCIUMYMYHYH ACRUPAHHbL

Annomauyun. Makanaoa mamemamukanvl OKYMyyod MACeleHUH pony OeneuieHun,
MYypMYWmMAan aiblHean macenenep 4bleapblibluimapsl MeHeH OepunceH. bup macenenun oxyyuynap
mapabwvlHaH Oup Heve HCOll MEHEH UbleapblieaHbl KOPCOMYAYN, MANKYVIAHSAH.

Armomauuﬂ: B cmamve uznacaemcs POJIb peuleHU: 3a0ay 6 06yueHuu mamemamuke,
NOKA3aHbl NpuMepvbl peuleHusi 3a0ay 63amvlx u3 dicusHu. Paccmompen u ob6cyscoen npumep
peweHus y4amumucs 0OHOU 3a0au.

Annotation: The article describes the role of solving problems in teaching mathematics,
shows examples of solving problems taken from life. An example of students' solution of a problem
is considered and discussed.

Auxkwtu co300p: Macene, uvieapoliviid, mypmywmyKk MUCai, 4ysleapyy #oioopy.

Knroueswvie cnosa: 3adaua, pewienue, jxuzneHHble npumepsvl, Nymu peuleHus.
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Bamranred Kimaccta MaTeMaTHKaHbl OKYTyyJda MAcelIeHHH POy YOH JKEHH TalaliChI3.
Opyctyn ynyy okymymtyycy M.B.JlomoHocoB: «MaremaTHKaHbl — akbUIAbl  TapTUIIKE
KEITHPTEHAUTH YYYH Jajie OKYTYII KEpeK» Jel alTKaHbIH ICKE ajblll, Macellelepanu YbIrapyy
apKbulyy IpaKTHKaJIOOHY Tyypa kepayk. OKyy HporpaMMachiHAa Macesesep: >KOHeKeil kaHa
Kypama Oomym kapanar. Oxyydynap macelelepan YblrapyyAa JOTHKaIbIK O KYTYPTYYCY ecyl,
Tyypa ’kaHa Te3 TalKbIuThIKKa TapOusiiaHaT. [IporpaMmansik MaTepraibl TOTYK ©3J6LITYPCe JKalll
©3TeUeITYTYHO jKapalia OpTO MEKTENTHH, aHJaH COH TYpMYIITYK YOH MaceJelepJy Yblrapa ajiar.
JlyitHere atbl TaaHbiMan AaanbliMaH V.HbptoTonayn «Teopusira kaparanaa mucai-macenenepan
YpITapyy KONTY YUPOTOT» JIeTeH TaaChlH alTKaHBIH cabak oTYY/1e KOJIOHYYAa0BbI3.

AHIBIKTAaH  OKyyuyJapJbl  JKalllblHAH  MaceJIeHH  4Yblrapyyra  yHpeTyy — Oamiksl
npobnemManapabiH Oupu. Macene sku OOJTYKTOH TY3YJIOpYyH 3CKe canaObi3. MaceneHWH IIapThl
’KaHa MaceleHUH cypoocy. MBIHJaH TOMOHJIery/lei 3KU Cypoo kapayiaT. a) OMHe Oepuiau?, 0)
OMHeHHu Tal0yy kepek? Ap Oup OKyydynaH OepUIIreH CypooJIOpro TOJYK KOOI TallKaH COH, U3/106
XKOJIyH 0.a.yblrapyy 3TabbiHa 6Te0y3. TeMeHIeryaei croxkeTTyy Macenenepau Kapabl:

1. 9 cmoprcmen katap Typymica (dyrOomuctep ke Xxokeimcrep) Ne6 cropTcMeHaeH
MypJa *aHa KUUWH KaH4da crioprcMeH 0ap? Usirapbutbimbl: Nel, No2, No3, No4, Ne5, Ne6, No7, No§,
Ne9. Okyydymap MbIHIAH MaceleHH AJIeCTO0 MEHEH, MaHKAJIAPBIH KOJJIOHYII, alpBIMAAPBl 003EKU
YpIrapblllaT, OUpPOK OW3 ’Ka3zyy TYpHe UbIrapyyHY CYHYIITaiObI3. AHTKEHH cabaTTyyllyKKa
TapOussIo0 MakcatbiHAa. Ajap: a) Ne6 croprcMeHeH Mypaa: 6-1=5 nen ysirapelmar. OMHE YUYH
aNThlIaH OupaM anabiHap? — JereH cypooro 6.a. 1 kaskrarsl Oup, 1 SMHe JereH MaaHMHHU
TymyHaypet? OkyydynapiaH TYpAYY KoomTophy yradsi3. bus ymryra 6aceim xkacailobiz. 0) Ne6
CIOpTCMEHIeH KuinH: 9-6=3. MpbIHa yuIys *a3yyHyH MaaHUCUH 0.a. YeUMENICHUIIUH CypanObI3.
Macenenu uplrapyy/ia YelMH )kaHa KUHUH JIETEH CO310pTo KETIIEPIUK MaaHu OepuInon3 ad3er.

2. 11 cnopTtcMeH Kartap Typylica Oal >karblHaH Typrad Ne§ copTcMeH asirblHaH caHaraHaa
kaH4aHubl Ooiyn kanat? Usrrapeuibimer: (11-8)+1=4. Byn MaceneHu 4pirapyyaa SMHE Y4yH 17u
KOIITYK? JIEreH Cypooro KeHysiay 0ypadsi3. OKkyyuysnap TOMOHIOH KOropy Kapaidl CAaHOOHY >KaKIIIbl
OWJIMIIIET, aHBIH TECKEPUCH OOJITOH >KOTOpPYJaH TOMOHIOH Kapail CaHOOIO KON >KaHBUIBIIIAT.
O1I0HTyKTaH TECKEPH CAHOOTO ’KaHa >KaHBUIBIIITHIKTHI, KETUPHITEH KaTallbIThI K0tora OarbITrajiar.
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3. Iloe3nre 7 BaroH uMpkenareH. AKbUI Oalll KarblHaH dCENTereHe 4-BaroHro ONTypay, aji
MU DMUI O0JICO asiK JKarbIHAH dCENTEereHie 4-BaroHro kaaneIThl. banmap BaroHaopro kanaai
XKalaHeIITEI? (KOIIYHA BaroHA00y? JKe amapAblH apachlHaa 2 BaroH 0apObI? ke 4Horyy Oup
Barou100y?). Usirapsuisiiisl: (7-4)+1=4. Jlemek sku Oajga OMp BaroHao0 ainaHeiikad. Ysirapyya
Oupau sMHe cebenrTeH Komyn KoWayk? bu3 MbiHa ymryra 0achkiM JKacaiblK J1a, OKyydylapra
KOPCOTMOJYY TYLIYHAYPAYK.

4. Hlats! 9 TenkuureH Kypanrad. [llaTeIHBIH TEH OpTOCY KaHUYaHYbl TENKUY OOyl caHanar?
Yprrapbutbimsl: a) 9:2=4(xanasik 1), 4+1=5. xxe 0) (9+1):2=5. a) yblrapbUIBIIIBIHAA SMHE YIYH
1kanapIKTBl KOIITYK? ©) YbIrapbUIBIIIBIHAA 3MHE ceOenTeH 1AM KOUIymn, aHaH 3Kure Oemmyk?
VinyHaai cypoosioro »K00m U3IeIuK.

5. Ne3 sxana Ne7 criopTcMeHIepMH apachiHaa KaH4a criopreMmeH 0ap? Usirapbuibiiist: (7-3)-
1=3. MbIH/a apacbIH/a JieTeH ce3re MaaHu Oepul, 1AM KeMUTYYHYH MaaHUCHH TYIIYHIYpeOy3.

6. [Toe3gue 10 Baron unpkenreH. ANThIHAN MOE3AIUH Oall JKarblHAH dCENTEereHae OemHIN
BaroH/10, JKaHpl1 asik >karbIHaH ACENTEereH1e OCMIMHYM BaroHI0 ONTYpAY. DKHU KbI3 ©3 apa KaHaan
xaiinanenutel? bup Baronno0y? bamka Baronno0y? ApacslHaa kaH4a BaroH 6ap? UbIrapbUIbIIIbL:
CaHooHy Oar »arblHaH jkKaHa asK )KarblHaH CaHaraH/bl alKaJbIIITHIPYY MPAKTUKAJIAHAT, OLIOH/IO
(10-5)-1=4. 4<5. lemek anap >kaHaria Barouzio 0.a. ap Oalika BaroHI0P/I0 JKailIaHbBIIIKAH.

7. AnpOOMIyH anThIHYBI J)KaHa OH OMpUHYM OapaKTapbIHBIH apachlHAa KaHua Oapak Oap?
Ypirapputbimbl: (11-6)-1=4. ApacbiHza JereHie 4eTKd CaHiap 3CenKe KUPOCSCTHIHMH ICKepTeOu3.
buznun mucanna 11xana 6 caHmapbl dcenTeere KUPOSHT. |AWMH KEeMHTHJIMIIN 6 CaHBIH JCEIKe
KUPOECTUTH MEHEH TYIIYHIYpOT.

8. Nel6 »xanma Ne36 yinmepayH (konmyHn Oup TapaOblHOa) apachliHIa KaHua yi Oap?
UYsrrapsutbimsl: Kemaynyk okyyuynap oo3eku 36-16=20 nmen usirapeima koromat. JKommayn Oup
TapaOblHAAa Tak HOMEpAErwiep, SKUHYM TapaOblHIa >Kyll HOMEpJerd yiiep Oap SKEHAUTHH
ackeptkenae 20:2=10 npen uybrapeimar. 16 gan Oamran 36 ra yedky Kyn caHIapAbl Ka3bll
acenTereHae 9 Kym caH 0ap SKeHAMTHH ©31epy ublrapbimThl. Jlemek (36-16):2-1=9. Ne36 yii
ACETKe KUPHUI KETKeHIUKTeH TUHUHIUACH |1 aiblll KOMAYK, OIMIOHIO TaHa Tyypa JKOONTY ajiraH
607100y3.

9. Ne4 cmoprecmenneH Ne9 crnopTcMEHAHM KOIIO ACENTEHreHAe KaH4a CHopTcMeH Oap?
Usirapbutbisl: (9-4)+1=6. MbIHaars!l 1JuH KOLIYJIYIIYH COJ jKakTarsl Ne4 CIIOpPTCMEHU KOILO
ACeNTeUK JIen TYIIYHIYpeOys3.

10. XKomok 16-6erren Gamransin 31-6er MeHeH askrailT. JKomok kaHuya OeTTu 33jereH?
UYsirapsutbiinsl: Koropyaarsiaai 3ie ycyina usirapadsis (31-16)+1=16.

11. KeuenyH 6up Tapabbiaaa Nel5 yitnen - Ne77 yiiny (komro scenteresjie) kanua yit 6ap?
Usirappuisiiuel: (77-15):2+1=32. bupaun xomrynymy NelS yHIyH KOLIO 3CENENreHIWTH MEHEH
TYLWYHIYPeOy3.

12. Caskarroo 5-aBrycTraH Oamranbill 25-aBrycrra askrarad. CaskaT KaH4ya KYHIe
co3ynran? Ysirapsuibiisl: (25-5)+1=21.

13. bup opynnyy cannap kanda? (9-1)+1=9.

14. Dxu opyHayy canaap kanda? 99-9=90.

15. KanennapabiH OupuHYM caHbl mmednemMOn 4 ke Tyl Kejce, aHJa KaJleHIap/blH Kanchl
caHJapbl yurya aidfiplH meimeMOu KyHIepyHe Tyypa kenet? Usirapeuieimbsl: 4+7=11; 11+7=18;
18+7=25.

15. Ilapmembure xanenmapabiH 5; 12; 19 xana 26 cangapsl Tyypa Kejce, KaleHIapAbIH
Kalchl caHmapsl uiemounre Ty 60710T? Usrapsuisibl: Mmemon 6-kyH, mapmemOn 3-KyH SKeHHH
6unebus. OmonaykTan 6-3=3 Typaktyy Kourynyydy. Jemek 5+3=8; 12+3=15; 19+3=21; 26+3=29.

16. Kexmembu xanenmapasiH 9; 16; 23 sxanma 30 canmapeiHa Tym keneT. KanenmapabiH
KalChl caHAaphl YIIyJl aii/IbIH meimeMOn KYHAepYHe Tyypa keneT? YUslrapbUibIibl: jKeKmemMon 7-
KYH, IIeWIeMOu 2-KyH 3KEHHMH 3CKE ajblll, TYpaKkTyy KeMUTYYUYHY /-2=5 niemn Taan anadsi3. Jlemek
9-5=4; 16-5=11; 23-5=18 xana 30-5=25.

17. Jlene tapOus cabarbiHaa 25 okyydy OuMp Karapaa Typylica, Karapiarbl KaHYaHYbI
HOMEpZAETH OKyy4y TeH OopTocyHaa typran Oonotr? Ysmrapsutbimbsl: (25+1):2=13. Kypama
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MaceJieJIepId Yblrapyy KeIl SMIeKTH Tajal STUjeT. Ara KapaTa TOMOHIeryleil Ma3MyHAarbl
Macesenep/Id YbITapbUIbIIIBIH aHaM3Aeim. Macene. Mekren okyydyapsl Oup katapaa 12 gaana
aliMa Ke4eTyH 4 karapra, Oup karapaa 18 nmaana OonroH 2 katap epyK KOYOTYH OJNTYpPry3yIITY.
Okyydynap kaH4a KedeT onTypry3ymry? Usrapbutbiiibel: Kemuaynyk oxkyydynap: a) 12+4=48; 0)
18.2=36; B) 48+36=84 ymyHaail )kx0J1 MEHEH YbIrapblIThl. byn MaceneHu narsl KaHaai skoJ11op
MEHEH 4bIrapyyra OoOJIOT naecek, aWpeimaapbl a) 18+6=108; 0) 6°4=24; B) 108-24=84 nen
yplrapelliTel. KeueT aryyae Tropu3oHTanAblK  (OKONIYO) JKaHa BEPTUKAINABIK  (MaMblya)
TYIIYHYKTOPYH KaWTaaoo MeHeH a) 6°12=72; ©0) 6°2=12; B) 72+12=84 nen usirapasik. bup
KarapJarsl epykK, ajiMara kaparanja 12re Ken 3KeHHMH 3CK€ alraH/aH KUHHH TOMOHIeTYIeH KOl
MeHeH a) 18-12=6; 0) 6°2=12; B) 4+2+1=7; 1) 12¢7=84 nen nma scenteauk. MaceneHu
YBITapYyHYH ap OUp KOIyH/1a TYIOHTMAaJap/IbIH 5Ka3bUIbIIIBIH TOJYK YE€YMENCIUK.

Macenenu yblrapyyjarsl CaHayy TYFOHTMa TY3YY, OUp TOIl YbIIApMAaublIBIKTHI Talall 3TET.
Byn aper oop, apsl TydHmykryy. TyroHTMa Ty3yy OKYY4yHYH MAacejIeHMH MIapTHIH TYIIYHYY
JeHr?3JMHe OailaHblITyy SMecnu. YIIyra Kapara KypaMa MacellepIuH OMpeeHY aHanu3Jell,
YBITapYyHYH OUp Heue JKOJIYH CYHYILITAHIIBI.

Macene. MekTenTuH 4OH KbIHbIHIAp 3aiblHAa OUp KaTapaa 12 oaTypryd koroiras. 3ania
MBIHJIAi KaTap/aH SWHE OJNTYpryd >KaUTalIThIphUIrad. 3aj1a eTyIyy4y JKblifHAIbIIIKa Oup KiaccTa
42n1eH oKyyuyy OOJNIOH 3KH KIJIACCTBIH OKYydyJapbl KUPHUIUTH. 3ajAarbl OJATYPrydyTapAblH CaHbI
OKyyuynap onTypyyra xereou? Xe ambin kanadpl? Anica kaHua oJATypryd amar?

MpbiHaaii Ma3MyHJIArbl MaceleHM KeNuyJyK »dJjieé OKyydyjJap TeMeHJeryaei
TAJIKYyJI00 MEHEH YBITapbIIITHI:

l. 12¢8=96 — 3annmarel OATypryuyTapiAblH caHbl. 42¢2=84 — 3aira Kupyydy 35KH
KJIACCTBIH OKYYYYJIapbIHBIH caHbl. CalblIThIpyy apkbutyy 96>84 nen 96-84=12
onTypryd amar 0.a. 6our kanat. buzaeru oit okyyuynap e31epy o3 ajliblHua Jarsl
KaHJail KOJ MEHEH 4Yblrapa ajblllaT JETeH CypOOTO JKOOM H3/166 apKbUIyy
U3JICHYYr'®, TAIlKbIYTBIKKA, YbIIApMaybUIbIKKA, jKaH4Ya OW jkaparyyra 0OarsITTOO
6omyn cananat. XKooby: 12

. a) 12+8=96; 0) 96-42=54; B) 54-42=12. 12

1. a) 42¢2=84 - okyydynap OJTYypyydy OpPYHAYKTapAblH canbl; 0) 84:12=7 —
OKyyuyJiap 33JIeTeH KaTapAbIH caHbl; B) 8-7=1 Oomr kanraH KaTapblH CaHbl, aH/1a
0.a. 6up xatapaa 12 oTypryu 6ap SKeHUH MaceJIeHUH IapThiHaa Oepuiren. 12

V. 3angarel ONTYprydrap 5KM Kiaccka - O6apabap 48meH OenmyHreH. OIIOHAYKTaH
anray ap Oup Kjaccra KaHya Ooll OpyH Oap SKEHMH aHbIKTaiObI3. a) 12+8=96 —
3aarel OapabIK OJITYprydTapAbiH caHbl, 0) 96:2=48 — ap Oup Kiaccka THEIIeTyy
ONTYPry4yTapAblH caHbl; B) 48-42=6 — ap OMp KJIAacCTaH alllblll KajraH OoII
ONTYPry4YTYH caHbl; I') 6°2=12 — OGapablk Ooll OTyprydrapiblH caHbl; 12 .
Oxyydynap - OMp MaceJeHU YIIyH4Ya jKOJ MEHEH yblrapca OOJIOT 3KEH JeIuI
TaHJIAaHBIIITH JKaHAa ©3/1epy TallkaHbIHA bIpaa3bl Oomymry. bu3  ymyn sie
MaceJIeHUH Jarbl OUp Hede YbIrapbUIbIITaphl 6ap, OM3 ublrapraH KO YeK IMec
JieceK, alap TaHJaHa KapaliTel Ja caOaKThIH asrblHA YeWnH 3¢ Taba Korora
apakereHMIITH. Kemuyiayry komrymya cabakTa 4YOryy ublrapyyHy Ou3aeH
CYpaHBIITHL. BU3 OKyydymapIslH M3ACHYYUYIYK KOHAOMIYYIYTY OCKOHIYTYH
Oaiikar, e3 ajJblHYa HIITOOHY Jarbl OpPKYHAOTYYHY ueuTHk. OKyydynapnaa
TYPAYY Tajamrap, ol — mUKupiep naiina Oomno Gamransl. Macenenu garsl 6up
HEYe Yblfapyy YCYJJapblH  KECHOTEITepre CyHYITaWObI3. AMphIMIapbiH
OKyy4yJiap ©3716py TaObIIITHI.

V. a) 42:12=3 (xangplk — 6) — 3 Karapra OKyy4yjiap/bl KalramThIPbI, Kairan 6
OKYyy4YyHY 4-KaTapra onTypry3a0s3; 0) 12-6=6 - Gamka kiacctarsl OKyy4dyiaapabl
na 4 - xatapra onTypry3aoni3; B) 42-6=36 — Oamka karapra oiTyprysa Typra
OKyydynapAblH caHbl, 1) 36:12=3 — Oamka KJIacCThIH OKyydyyJapbl Jarbl 3
KaTap/sl 9IelT; €) 4+3=7 — karap Oom smec; k) 8-7=1 — katap xe 12 opyHIyK
6om. 12



VI. a) 42:12=3 (xanaplik — 6) — 3 karapra okyydyjap OJNTypYIIKaH, OMPOK jaarbl 6
OKyy4y OJITypa 3JieK; 0) 42+6=48 oxyyuyHY KalramTeIpyy Kepek; B) 48:12=4 —
KaTap/bl KajraH OKyydyJiap 33Jiell Kepek; T) 4+3=7 — karap sanenau; a) 8-7=1 —
karap e 12 opynayk 6om. 12

VII. a) 8:2=4 — karap ap Oup kiacc yuyH; 0) 12¢4=48 — ap Oup kiacc yuyH OeJyHTOH
opyHIykTap; B) 48-42=6 — ap Oup kiacc yudyH OOIyHreH OOII OPYHAYKTap; T)
6+2=12 — o1 KaJIraH OJITYPry4TapblH CaHBHI.

VIIIL. a) 42+2=84 — opyHIIyKKa OKYyy4yJapbl )kalrambsipyy kepek; 0) 84:8=10 (xanabik
— 4) — ap 6up karapra 10 oKyy4y >KaWramTeIpblIAbI jKaHa 4 OKyydy a3bIpbIHYA
Kaiirama snek. B) 12-10=2 — ap xartapaars! 6011 OpyHAYKTapAaH 21€H ONTypryd
KaJapl; T) 2¢8=16 — ap Oup katapra 1010H OKyy4dyHY >KalramThIpraiaad KHHUH
Kajarad Oom opyHayH caHbl; 1)16-4=12 — 16 opyHaykka 4 OKyydyHY
KalramTelpraiad KUMMHKY Kajirad OOl OpyHAYKTYH caHbl . 12

IX. a)12¢8=96 — 3anmarel OapAbIK OPTYPryuTapAbIiH canbl;, 0) 96:42=2 (xamabik — 12)
— 9KH KJIACCTHI KaWTralmThIpyyra MyMKYH *aHa 12 otypryd 6om kamar. 12
X. a) 12:2=6 — srepne ap Oup KaTapra 5K KJIacCTBIH OKYYYYJIapbIH OJTYPry3cax,

KJIacC YYYH KatapjaaH 61aH otypryu Oenren 60100y3; 0) 42:6=7 — ap 6up kiiacc
93JIETeH KaTapiablH casbl, B)8-7=1 — Oom kamraH katap ke 12 orypryu Oom
kamat. 12 .

XI. a) 42+2=84 — 5KM KJIACCTbIH OKYYYyJapblHbIH CaHbl )XaHa ajapra yuryH4a
onTypryu kepekrener; 0) 96:84=1 (kammeik — 12) — 3aira 84 onryprydka
OKyy4yJiap >Kalramikaiaad KuiuH 12 opyHyk 0ol Kaar.

YbirapyyyH >KOropyAarbliail KOJJAOPYH KOpPCOTKOHAOH KUHUH OKyydylapAa MacejeHH
YpITapyyHy IUIAHJAIITBIPYY, OPHUTHHAIAYY YbITapbUIBIIITApAbl H31106, dYedyyre, TalOyyra
KBI3BIKYBLIBIK KeOeWay. Amapjia 4YblrapMayblUIbIK W3JEHYY Maiina Oomym, ap Oupu xeke
YpITapraHblH KOPCOTYI, OIOH alTHIN, ©3YHYH YbITapraHblH Tyypa SKEHHH JATHIICIIKE apaKeTTep
Ky4eay. Orepjie OKyydy HaTypa Od KYTYTKOHYH OWIIUI Typcak Jarbkl OIIOJ 3aMaTTa CEHUKH HaTypa
JIeTI TOKTOTIIOHOY3, 63YHYH >KaHBUIBIIITHITBIH — KAaTaChIH ©3Y TalKaHJAl arjaira ajbl Keneous.
Orepae OKyydy o3 alblH4a HWINTEH anbail >kaTca ke Oalllka 4Yblrapyy >KOJIIy ©3[eIlTYpejae
KBIifHaNTaH 00JICO, aH/la KYYTYY OKYydyJapblH TOOYHA KOIIYIT aHBI aJra >KbUIBIPAObI3.

Oxyydynap/a KayaH raHa 3apbUIYbLIBIK OOJTOHJO T'aHA apakeTTeHYY, OMJIOHYY, M3JIEHYY
Oamtanar sMecnu. buz omoHm0#M JkarmaimapAbl TY3YY 3apbUIYbLIBITBl Keaun ybirar. byra 6u3
TYpPMYHUITYK  Macejelepad  ublrapyy  JKOJyH  TaHjmaablk.  Okyyuynap  MacelleHUH
YBITapPBUIBIIITAPBIHBIH MYMHEH JXOK JETeHJIe JKM JK€ YYOOHYH YbIrapbUIBIIIBIHA TYIIYHOPYH
Oaiikagpik. TypmymTyk Macenenepad Oup Heue BIKMajlap MEHEH 4bIrapyy OKyyuyJaapblH
MaTeMaTHKAIBIK OWJIMMHUH >KOTOPYJATHIN, allapJblH ©3 allJbIHYa HINTeecy epdyn, H3AceHyYy O.a.
YBITapMavbUIBITBIHBIH OPKYHIOIIYHO ©0e1re OONOT JereH MUKUPAM Taxpbliibara TasHBIN aiiTa
anadeI3.

Cyy Oamatel Oymak, OunmuMm OamaThl OamTairbld Kiacc AereHeil OamTanrsld KiaccTa
MaTeMaTHKaHbl OKYTYyHY OaimIkbl mMaceine Karapbl Kapall, aHbl 4edyy Koinopy kapanrad. OKyy
MPOrpaMMAaChIHBIH HETM3WHJE TeopusAra TasHBI OKYY4YyJaJblH Macelelnepan YBITapyy
KOHAOMAYYIYTYH OCTYpYY OarbITbiHa OarbIT jkacairad. MBIHIa MaceleHWH IMIapThlHAa Kapara
TY3YJITOH TYIOHTMaJarkl ap OUp CaHIBIH MaaHW-Ma3MyHYH adyy MEHEH jKacalraH aMmaliap]bIH
KOIOYII CceOenTeprH TYIIYHAYPYY JKarkl TOJYK YeUYMENeHreH. ©O3rede OW3 TypMYIITYK
Macenenepau KapaablKk, aHTKEHH TEPUSHBI MpaKTUKara KOJJAOHYYHY HII KY3YHO alllbIpyy
MakcaTbIHa. YKacanran unrep TypMyIITYK TaXpbliiOapIaH aibITaH.
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